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A percepção ambiental é a maneira pela qual o ser humano compreende e interage com o
ambiente valorizando e preservando os recursos naturais. A arborização exerce função
importante nos centros urbanos, sendo responsável por uma série de benefícios ambientais e
sociais que melhoram a qualidade de vida nas cidades e a saúde física e mental da população.A
flora urbana proporciona sombra, ameniza a temperatura ambiente, aumenta a umidade relativa
do ar, e ameniza a poluição sonora.O presente trabalho objetivou avaliar a percepção ambiental
da população sobre a arborização urbana em três bairros de Sobral - CE. Para tanto, foi realizada
uma pesquisa qualitativa através da aplicação de um questionário estruturado com perguntas
objetivas, abrangendo as percepções ambientais de 55 entrevistados em três bairros da cidade.
As entrevistas foram realizadas no período de Maio a Novembro/24 nos respectivos bairros,
Pedrinhas, Centro e Coração de Jesus. Dentre os resultados obtidos e conforme a análise dos
aspectos abordados, foi verificado que 41,1% da população amostrada caracterizam a
arborização das ruas como boa, 56,4% percebem Sobral como uma cidade medianamente
arborizada, 56,4% se consideram satisfeitos com a arborização e 100% demonstraram
considerar as árvores importantes para o bem-estar da comunidade.Quando questionados sobre
as vantagens da arborização 38,2% relataram a importância da sombra, enquanto 27,3%
afirmaram a importância das árvores para redução de calor e 27,3% afirmaram a importância das
árvores para a estética, trazendo mais embelezamento para a cidade. Questionados sobre quais
os principais problemas provocados por árvores em seus bairros, 36,4% da população amostrada
afirmou que o principal é a sujeira das ruas, enquanto 25,5% relatou ser o levantamento de
calçadas e apenas 23,6 % consideram não existir problemas.Desse modo,embora a pesquisa
ainda seja preliminar,observa-se que a população apresenta preocupação com o
ambiente,entretanto se faz necessário uma maior abrangência da amostra para delinear
significativamente a percepção ambiental da população sobralense.
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